



Сотрудники СК России на постоянной основе оказывают помощь и поддержку вынужденным переселенцам из народных республик Донбасса и из Украины



Руководство региональных следственных управлений регулярно проводят личные приемы граждан, прибывших в Россию из Донецкой, Луганской народных республик и Украины, в том числе с выездом в пункты временного размещения.

Так, в следственном управлении по Кемеровской области – Кузбассу прошел очередной прием вынужденных переселенцев. Обсуждались проблемы, связанные с трудоустройством и оказанием плановых медицинских услуг в период оформления документов на получение гражданства, а также процедура получения единовременных выплат. Все озвученные вопросы руководством управления взяты на особый контроль. Они будут проанализированы, и оперативно будет оказано содействие в их решении с привлечением компетентных органов и ведомств. Кроме того, сотрудниками управления были собраны теплые вещи для оказания



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

индивидуальной адресной помощи, так как многих прибывшие не имеют вещей по сезону. Аналогичная помощь была оказана и при посещении пункта временного размещения в р.п. Сосновка сотрудниками СК России по Тамбовской области. Такая помощь будет и дальше оказываться гражданам, которые оказались в непростых жизненных условиях.

Руководитель следственного управления СК России по Ленинградской области Сергей Тихонович Сазин провел прием граждан в пункте временного размещения в поселке Царицыно озеро Тихвинского района. Большинство вопросов граждан касались трудоустройства, оформления документов на приобретение российского гражданства, вида на жительство, временного убежища. По всем вопросам граждане получили подробные разъяснения, ряд вопросов был поставлен руководителем следственного управления на личный контроль.

Помощь беженцам оказывается не только в юридической сфере. Сотрудники следственных управлений СК России по Калужской и Мурманской областям и Удмуртской Республике помогли собрать детей, прибывших из Донбасса, в школу: на личные средства офицеры приобрели для ребят канцелярские принадлежности и школьную форму.

Большое внимание уделяется психологической адаптации детей, прибывших из районов, где длительное время велись боевые действия. Чтобы помочь ребятам быстрее забыть пережитое, сотрудники ведомства проводят для них увлекательные мероприятия. В день рождения Карины из Горловки, потерявшей родителей, офицеры следственного управления СК России по Калужской области организовали для девочки настоящий праздник с аниматорами, мыльными шарами, цветами и подарками.

Следователи-криминалисты следственного управления по Удмуртской Республике организовали для детей увлекательное путешествие в мир профессии следователя, в ходе которого ребята не только познакомились с образцами современной криминалистической техники, используемой для обнаружения и фиксации улик, но и сами попробовали применить их на практике, пройдя увлекательный квест.

В Следственном комитете продолжает в круглосуточном режиме функционировать и горячая линия для беженцев. Всем обратившимся оказывается содействие в решение возникших вопросов.

С каждым вынужденным переселенцем работа ведется в индивидуальном порядке. Сотрудники Следственного комитета Российской Федерации и впредь продолжат оказывать содействие и поддержку вынужденным переселенцам из народных республик Донбасса и Украины.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

17 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1724336>